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3. Fogyasztas

Egy szallitmanyozassal foglalkozo cég nyilvantartast vezet a hasznalatdban 1évé gépjarmi-
vekrol. Rogzitették a jarmiivek cégen beliili azonositdjat, hengertirtartalmat, gyartasi évét ¢s
a jarmivel eddig megtett kilométereket. Ezek az adatok a jarmu. txt éallomanyban talal-
hatok.

Tablazatkezeld program segitségével oldja meg a kdvetkezd feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket!

o Segédszamitasokat, kiegészité adatokat a J oszloptol jobbra vehet fel.

o Amennyiben lehetséges, a megoldads sordan képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kézott van olyan, amely egy kordbbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a kordbbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 koédolasu jarmu.txt szovegfajlt
a tablazatkezelébe az Al-es cellatdol kezdddden! Munkdjat fogyaszt néven mentse el
a tablazatkezel6 alapértelmezett formatumaban!

2. A D4I-es cellaban hatarozza meg a D oszlop adatainak felhasznalasaval, hogy a jarmuvek
atlagosan mennyi utat tettek meg eddig!

3. A B4lI-es cellaban hatarozza meg, hogy a legtobbet futott jarmii hany kilométert tett meg
eddig!

4. A B42-es cellaban hatarozza meg, hogy a legtobbet futott jarmiinek mi az azonositdja!

5. A cégen beliil tapasztalati adatok &allnak rendelkezésre a kiilonb6z6 hengertiirtartalmi
gépjarmiivek jellemzo fogyasztasarol. Ezt az alabbi tablazat tartalmazza:

Hengeriirtartalom Fogyasztas
0-1000cm3 7,5 liter / 100 km
1001 —-1500cm? 8,2 liter / 100 km
1501 -2000cm?® 9,1 liter / 100 km
2 001 cm? felett| 11,8 liter / 100 km

Az E oszlopban masolhatd képlet segitségével hatarozza meg az egyes gépjarmiivek
jellemz6 fogyasztasat! Amennyiben sziikséges, az LI cellatol kezdédéen hozzon létre
segédtablat!

6. Az F oszlopban masolhatd képlet segitségével hatdrozza meg a jarmiivek altal eddig
elfogyasztott lizemanyag mennyiségét!

7. A G oszlopban hatdrozza meg a jarmiivek életkorat években! (A jarmiivet a gyartas évé-
ben nulla évesnek tekintjiik.) A képleteket ugy készitse el, hogy a tdblazatot a kovetkezd
évben megnyitva is a helyes értékek legyenek lathatok!
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Egy jarmivet ujszert allapotban 1évonek tekintiink, ha legfeljebb 15 000 km-t futott. Egy
jarmi cserélendd, ha mar legalabb 250 000 km-t megtett. Hatarozza meg a H oszlop
celldiban masolhatd fliggvény segitségével, hogy a jarmiivek melyik kategoriaba
tartoznak! Ha a jelzettek egyikébe sem tartozik a jarmii, akkor a képlet eredményeként
a cellaban ne legyen lathaté semmi!

A B45:B51 celldkban masolhatd képlet segitségével hatirozza meg, hany darab olyan
jarmi van a cégnél, ami a jelzett évben késziilt!

Az A44:B51 cellak felhasznéldsaval készitse el a minta szerinti diagramot! A vizszintes
tengely beosztasai 2006-t61 2012-ig terjedjenek, mig a fliggéleges tengely értéktarto-
manya automatikusan kovesse az adatok nagysagat! A diagramnak ne legyen jelmagya-
razata! Diagramcimnek irja be: ,,Gyartasi évhez tartozé darabszam™! A diagram ne tartal-
mazzon segédvonalakat, de minden jel6lt pontnal legyen leolvashat6 az érték!

Az AIl:HI celldk szovegét formazza a minta alapjan! A celldk hattere legyen
vilagossziirke!

Az A, C, G és H oszlopokban az adatokat igazitsa vizszintesen kozépre! A tobbi cellaban
az adatok igazitasa maradjon az alapértelmezett!

Allitson be egyéni szamformatumot a B2:B39 és a D2:G39 tartomanyokban, valamint
a B41 ¢és D41 celldkban! A B, a D és az F oszlopokban a minta szerinti ezres tagolast
alkalmazzon! A beadllitdsndl {igyeljen arra, hogy a szamok és mértékegységek egy
szokozzel el legyenek valasztva! A ,,cm®” megadasanal felsdindex helyett hasznalhatja
a ,,>” szimbolum beszurasat is.

14. Az A1:H39 tartomanyt szegélyezze a minta szerint! A tdblazatban mas cella ne legyen
szegélyezett!
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2 C-13 1249 cm? 2011 45234 km| 8,21/100 km 3709 | év
3 C-78 1195cm? 2011 34308 km| 8,21/100 km 28131 év
4 D-66 1599 cm? 2008 116 953 km| 9,11/ 100 km 10643 | év
5 B-82 2995 cm? 2012 8515 km| 11,81/100 km 10051 év Ujszer(
6 B-92 1298 cm?® 2008 238 450 km| 8,21/100 km 195531 év
7 B-47 1195cm? 2009 192 795 km| 8,2 1/100 km 15809 év
8 B-48 2995 cm? 2011 56 145 km| 11,81/ 100 km 6625 | év
9 D-35 2995 cm? 2006 268 943 km| 11,81/ 100 km 317351 év cserélendé
10 B-52 2 490 cm? 2011 52712 km 81/100km 62201 év
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